

১৫ কার্তিক, ১৪২৩
৩০ অক্টোবর, ২০১৬

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়
পরিকল্পনা বিভাগ
বাজেট শাখা

নং-২০.০০.০০০০.৩২৩.১৬.০৫৯.১৬-২৪৯

তারিখঃ ১৫ কার্তিক, ১৪২৩
৩০ অক্টোবর, ২০১৬

বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভার নোটিশ

আগামী ০৩/১১/২০১৬ তারিখ রোজ বৃহস্পতিবার সকাল ১০:০০ ঘটিকায় পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভাপতি ও পরিকল্পনা বিভাগের সচিব, জনাব তারিক-উল-ইসলাম এর সভাপতিত্বে তাঁর সভাকক্ষে (ব্লক নং-৪, কক্ষ নং-৬, পরিকল্পনা কমিশন চত্বর) পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভা অনুষ্ঠিত হবে।

২। উক্ত সভায় বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সংশ্লিষ্ট সকল সদস্যকে উপস্থিত থাকার জন্য/উপযুক্ত প্রতিনিধি প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

সভার আলোচ্যসূচিঃ

- (ক) পরিকল্পনা বিভাগের ২০১৬-২০১৭ অর্থ বছরের বাজেট বাস্তবায়ন পরিকল্পনা অনুমোদন এবং ১ম কোয়ার্টারের বাজেট বাস্তবায়ন অগ্রগতি পরিবীক্ষণ।
(খ) বিবিধ।

মোঃ ইফতেখার উদ্দীন খান
যুগ্মসচিব (বাজেট)

ও
সদস্য-সচিব
বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটি

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১। মহা-পরিচালক, জাতীয় পরিকল্পনা ও উন্নয়ন একাডেমী, বাবুপুরা, নীলক্ষেত, ঢাকা ও পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য।
২। মহা-পরিচালক, বাংলাদেশ উন্নয়ন গবেষণা প্রতিষ্ঠান, আগারগাঁও, শেরেবাংলা নগর, ঢাকা ও পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য।
৩। অতিরিক্ত সচিব, পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয় ও পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য।
৪। প্রধান, কার্যক্রম বিভাগ/সাধারণ অর্থনীতি বিভাগ/অর্থ-সামাজিক অবকাঠামো বিভাগ/শিল্প ও শক্তি বিভাগ, পরিকল্পনা কমিশন। (পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভায় অংশগ্রহণের জন্য উপ-প্রধান পর্যায়ের একজন কর্মকর্তাকে সদস্য হিসাবে মনোনয়ন প্রদানের অনুরোধ করা হলো)
৫। যুগ্মসচিব (প্রশাসন), পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।
৬। যুগ্মসচিব, বাস্তবায়ন পরিবীক্ষণ ও মূল্যায়ন বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা (সভায় অংশগ্রহণের জন্য পরিচালক পর্যায়ের একজন কর্মকর্তাকে মনোনয়ন প্রদানের অনুরোধ করা হলো)।
৭। যুগ্মসচিব, বাজেট অনুবিভাগ-১, অর্থ বিভাগ, অর্থ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। (পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভায় অংশগ্রহণের জন্য কারিগরী সদস্য হিসেবে উপসচিব পর্যায়ের একজন কর্মকর্তাকে মনোনয়ন প্রদানের অনুরোধ করা হলো)
৮। যুগ্ম-প্রধান, এনইসি, একনেক ও সমন্বয় অনুবিভাগ, পরিকল্পনা বিভাগ। (পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সভায় অংশগ্রহণের জন্য উপ-প্রধান পর্যায়ের একজন কর্মকর্তাকে সদস্য হিসাবে মনোনয়ন প্রদানের অনুরোধ করা হলো)
৯। যুগ্মসচিব (পিটিসি), পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয় ও পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য।
১০। সিনিয়র সহকারী প্রধান, পরিকল্পনা শাখা, পরিকল্পনা বিভাগ, ঢাকা।
১১। প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, পরিকল্পনা বিভাগ, সচিবালয় ভবন, ফেজ-৩, সেগুনবাগিচা, ঢাকা ও পরিকল্পনা বিভাগের বাজেট ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য।
১২। সহকারী পরিচালক, সামাজিক বিজ্ঞান গবেষণা পরিষদ, পরিকল্পনা বিভাগ, ঢাকা।
১৩। হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।

অনুলিপিঃ

- ১। উপসচিব, প্রটোকল অধিশাখা, পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা। (২৫জনের চা-নাস্তার ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো)
২। সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।
৩। সহকারী প্রোগ্রামার, পরিকল্পনা বিভাগ, ঢাকা। (সভার নোটিশটি Website এ প্রকাশের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো)
৪। যুগ্মসচিব (বাজেট) মহোদয়ের ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, পরিকল্পনা বিভাগ, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, ঢাকা।